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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1389 لاس )زيئاپ (موس هرود همانراهظا ميلست

17036:هرامش
06/10/1389:خيرات
:تسويپ

همانشخب

فلا»21«هدام06189

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

1389 لاس )زيئاپ (موس هرود همانراهظا ميلستعوضوم
همانراهظا ميلست هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »21« و »10« داوم دافم ربارب هکنيا هب تيانع اب
لک تارادا هيلک تسا يرورض ،تسا ماجنا لاح رد يتايلام ماظن نيا 1389 لاس زيئاپ هرود ياه
ءارجا دروم هب ار ريز تامادقا يتايلام ماظن نيا يرجم هدوزفا شزرا رب تايلام و يتايلام روما
:دنراذگ
،هدش ملاعا ًلابق اهنآ تسرهف هک نايدؤم تامدخ ياهدحاو هيلک ،نايدؤم روما ليهست تهج -1
همانراهظا ميلست تدم لوط رد تامدخ هئارا و يئوگخساپ هدامآ تقو مامت روط هب يتسياب يم
.دنشاب

يورين دوبمک،هدوزفا شزرا رب تايلام نايدؤم تامدخ شخب رد يناسنا يورين دوبمک تروص رد -2
شخب زا هژيو هب( اه شخب رياس زا تقوم روط هب يتسياب رکذلا قوف ينامز هرود يارب يناسنا

شخب نيا رد مزلا ياه يگدامآ داجيا زا سپ و نيمأت )هدوزفا شزرا رب تايلام يسرباسح
.دندرگ يريگراکب

ميلست تلهم يناياپ ياهزور رد ،يصخرم زا هدوزفا شزرا رب تايلام شخب لنسرپ هدافتسا -3
.تفريذپ دهاوخ تروص يتايلام روما لک ناريدم صيخشت اب يرورض دراوم رد اًفرص همانراهظا

هزوح نيلوئسم هدافتسا ،نآ يارجا رب حيحص تراظن تيمها و تايلمع تيساسح ليلد هب اًنمض
زا سپ ،تاررقم رياس تياعر نمض ،هرود نيا رد زين يصخرم زا لک تارادا هدوزفا شزرا رب تايلام
.تفريذپ دهاوخ تروص نامزاس هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم اب يگنهامه
رب تايلام نايدؤم تامدخ ياه شخب نانکراک هيلک روضح تاعاس ،نايدؤم روما ليهست تهج -4
تعاس زا ،)15/10/89 تياغل 13/10/89(همانراهظا ميلست تلهم يناياپ زور هس رد هدوزفا شزرا

و دادعت لومعم يرادا تاعاس زا جراخ تاعاس رد تسا يهيدب .دوب دهاوخ 19 تياغل حبص 8
دهاوخ ن�عت هطوبرم ناريدم صيخشت هب و تايلمع مجح هب هجوت اب ناراکمه روضح بيترت
ناتـسا و رهـش هدوزـفا شزرا رـب تايلاـم نايدؤم تامدخ ياه شخب نانکراک اًنمض.ديدرگ
تعاس ات دوخ راک لحم رد روضح هب فظوم 09/10/1389 خروـم هبنش جـنپ زور رد زـين نارهـت

.دوب دنهاوخ 13
رد نامزاس داتس هدوزفا شزرا رب تايلام تنواعم فلتخم ياه هزوح رد ناراکمه تسا يرورض -5
ينابيتشپ هب تبسن ،لماک يگدامآ و لک تارادا يارب هدش ملاعا يراک تاقوا رد روضح اب تدم نيا
.دنيامن مادقا داعبا هيلک زا يتايلام ماظن نيا يئارجا ياهدحاو تايلمع لماک
و يتايلام روما لک تارادا و مرتحم نايدؤم صاخ تلاکشم نينچمه و ماهبا ،لاؤس هنوگ ره -6
تنواعم طبريذ نيلوئسم اب  تقو توف نودب يتسياب طابترا نيا رد هدوزفا شزرا رب تايلام
.ددرگ مادقا لکشم عفر هب تبسن و حرطم نامزاس هدوزفا شزرا رب تايلام
تامدخ شخب يزادنا هار اب يلبق ياه همانشخب ربارب يتسياب يتايلام روما لک تارادا -7
نايدؤم زا هتسد نآ هب يتنرتنيا تامدخ هئارا هب تبسن نايدؤم تامدخ ياهدحاو رد کينورتکلا
رب تايلام کينورتکلا تايلمع يتنرتنيا هناماس زا يرادرب هرهب ناوت اي و يسرتسد يليلد ره هب هک
تروص هب ار بوچراچ نيا رد ناشيا هدوزفا شزرا رب تايلام تايلمع ،درادن ار هدوزفا شزرا

.دنناسرب ماجنا هب بولطم تيفيک و تعرس اب و يروضح
يکينورتکلا ياه همانراهظا تفايرد هـب تبسـن اًفرص دنفلکـم يـتاـيلاـم روـما لـک تارادا -8
تلهم زور نيرخآ يناياپ تعاس 2 هتبلا.دنيامن يراددوخ يتسد ياه همانراهظا تفايرد زا و مادقا
دوخ همانراهظا يتنرتنيا تبث هب قفوم هک ينايدؤم زا هتسد نآ يتسد همانراهظا ،همانراهظا ميلست

1389/10/06 :دنس خیرات
17036 :دنس هرامش
1389/061/»21«هدام/لا :دنس دک
- :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نوناق 10 هدام دافم تياعر
بوصم ضراوع عيمجت هب موسوم

1381/10/22
باسحلا يلع تايلام دروم رد*
يشورفب و زاسب
12465 هرامش همانشخب يارجا
صوصخ رد 1382/4/4 خروم
نوناق رد ررقم هوجو لوصو
ضراوع عيمجت
عبانم نيمات موزل رب ددجم ديکأت
يارجا مود هلحرم زاين دروم
هدوزفا شزرا رب تايلام
مراهچ هرود همانراهظا ميلست
1388 لاس )ناتسمز(
هرود همانراهظا ميلست
1389 لاس)راهب(لوا
هرود همانراهظا ميلست
1389 لاس )ناتسبات(مود
(موس هرود همانراهظا ميلست
1389 لاس )زيئاپ
عوضوم صاخشا تيلومشم مدع
ياه تايلام نوناق )2( هدام
تايلام هب تبسن ميقتسم
هدام )6( هرصبت )خ( دنب عوضوم
1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو
روشک لک
ضراوع و تايلام دادرتسا هوحن
و ماخ داوم تارداص يارب ديرخ
هرصبت عوضوم ديلوت هيلوا داوم
رب تايلام نوناق )10( هدام )2(
1400 بوصم هدوزفا شزرا
رب تايلام صوصخ رد ماهبا عفر
تامدخ هدوزفا شزرا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

17036 :همانشخب

17036 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/10/2756 :همانشخب
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رد ًلابق نآ هنومن هک (مرتحم نايدؤم طسوت يتنرتنيا تبث يبتک هماندهعت ذخا اب دنا هديدرگن
هک (يتسد ياه همانراهظا تسرهف رد يدؤم تاعلاطا جرد و )تسا هتفرگ رارق لک تارادا رايتخا
اه همانراهظا ميلست تلهم ناياپ زا سپ زور ود تدم فرظ رثکادح يتسياب اه تسرهف نيا ريوصت
.ددرگ يم تبث و هتفريذپ ،)ددرگ لاسرا تنواعم نيا هب
هب حطس نيرتلااب رد تامدخ هئارا زا دياب هدوزفا شزرا رب تايلام و يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
دوخ تيريدم تحت لک هرادا لنسرپ هيلک هنلاوئسم و قيقد ،عيرس ييوگخساپ و مرتحم نايدؤم
.دنيامن نانيمطا لوصح

يهانپ مساق دمحم
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

ييارجا روما رب تراظن رتفد:ييوگخساپ عجرميجراخ -2         يلخاد -1:دربراک هنماد
021 -83271066، -021 -88806053:نفلت

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم:ءارجا خيرات:خونسم ياه همانشخب
يتايلام

يکيزيف:غلابا هوحن

هتسباو ینوناق داوم

رد يدؤم تيلاعف همتاخ اي عورش هک يتروص رد .دوش يم ميسقت ،ههام هس يتايلام هرود راهچ هب يسمش لاس ره -10 هدام
... ،دشاب يتايلام هرود کي للاخ

يتايلام روما نامزاس طسوت هک يلمعلاروتسدو هنومن قبط ار يتايلام هرود ره همانراهظا ،دنفلکم يتايلام نايدؤم -21 هدام
... يم ملاعاو ن�عت روشک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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